

sárolt anyagok egyik részét t. i. azon 230.000 frtra becsült 305 k. holdat, mely a mult évek eladásából visszamaradt, a Tüköry cég, mely a 400.000 frt óvadékot az állami pénztárba már letette, eladta az Eissler Tóbiás és fiai bécsi cégnek, mely a feldolgozást már meg is kezdette.

Végül feljegyezzük még, hogy a fakereskedői köröket nem kellemesen érinti azon körülmény, hogy a Bécs városában tervezett és mintegy 5—6 millió forintra számított középítkezések megkezdése ez évről elhalasztva lesz, mert a birodalmi tanács az erre vonatkozó törvényjavaslatot csak később tárgyalhatja le.

### Különfélék.

(A—ó.) **Tutaj a tengeren.** Nemsokára meg fogják kísérteni, — írja az Oest. Forst-Zeitung — hogy fát Galvestonból (Texas) az atlanti oceánon át Londonba tutajba kötve szállítsanak. Miután ugyanis már egy alkalommal Szt.-Johnból New-Braunschweigba sikerült fát tutajba kötve szállítani a tengeren, Moor S. K. elhatározta, hogy a galvestoni partokról egy óriási tutajjal kél utra, olyformán, hogy tutajját gőzhajóval fogja Londonig vontatni, hol azután a hatalmas lúcz fenyő törzseket épületfaképen adja el. Tapasztalt tengerészek lehetetlennek, kivihetetlennek tartják a merész tervet, mely iránt azonban Moor nagy bizalommal van, s azt hiszi, hogy vállalkozása annál is inkább sikeres lehet, minthogy a tengernek azon a részén, mely az ő utjába esik, nagyobb vihar s veszedelmes hullámmás nem igen tapasztalható. A tutaj, mely három erősen egymáshoz fűzött részből fog állani, júliusban indul utra. A munka, míg a hatalmas alkotmány elkészül, három hónapot vesz igénybe. A tutaj értéke pedig mintegy 20,000 dollár lesz.

Az „**Erdészeti növénytan**“ czimü, 200 arannyal jutalmazott pályamunka ára az egyesület tagjai részére 2 frt 80 kr.; nem tagok részére pedig 4 frt. Legczélszerűbben postautalvánnyal rendelhető meg az országos erdészeti egyesület titkári hivatalánál, mely a művet abban az esetben, ha a fentebbi összegzen felül még 25 kr. beküldetik, (keresztkötés alatt, ajánlva) bérmentve küldi meg.

Az „**Erdő-Őr**“ vagy „**Az erdészet alapvonalai kérdésekben és feleletekben**“ czimú munka hatodik kiadása m. évi október hó első napjaiban megjelent. Felkéretnek tehát azon erdőhivatalok, erdőgondnokságok és szaktársak, kik az erdészeti műszaki segédszolgálatra készülő egyének részére ezen könyvet megszerezni kívánják, hogy annak postautánvétel útján leendő megküldése iránt az országos erdészeti egyesület titkári hivatalát értesíteni sziveskedjenek. Ára példányonként 3 frt.

Az „**Erdészeti zsebnaptár**“ új évfolyama (1892. évi XI. évfolyam) megjelent. Megrendelhető az országos erdészeti egyesület titkári hivatalánál és pedig legczélszerűbben postautalvánnyal. Ára bérmentetlenül elküldve az egyesület tagjai részére 1 frt, nem tagok részére 1 frt 50 kr. Ha egy vagy két példány megrendelése esetében az előbbi áron felül példányonként 15 krral több küldetik be, az elküldés bérmentve (keresztkötés alatt, ajánlva) eszközöltetik. Kettőnél több példány megrendelése esetében az elküldés zárt csomagokban történik s a szállítási díjat az átvétel alkalmával a megrendelő fizetheti ki.

Az „**Erdészeti rendeletek tára**“ 1885., vagyis V.; 1886., vagyis VI.; 1887. évi, vagyis VII., 1888. évi, vagyis VIII., 1889. évi, vagyis IX., végül az 1890-ik, vagyis X. évfolyama az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál (Budapest, V., Alkotmány-utca 10. sz.) megrendelhető. Ára az

egyesület tagjai részére, az 1886., 1887. és 1888. évfolyamnak 30 kr, az 1885 évfolyamnak 40 kr. az 1889. évfolyamnak 20 kr. és az 1890. évfolyamnak 70 kr.; nem tagok részére pedig 60 kr, 80 kr., 40 kr., illetőleg 1 frt 40 kr. Az első három évfolyam második kiadása is teljesen elfogyott.

Az „**Erdői facsemeték nevelése**“ czimű munka megrendelhető az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál (Budapest, V., Alkotmány-utca 10. sz.) Ára az egyesület tagjai részére 1 frt 50 kr, nem tagok részére 2 frt.

Az „**Erdészeti földméréstan**“ czimű pályanyertes munkának eddig még el nem kelt példányai a szerzőnek, Cséti Ottó akadémiai tanárnak, adattak át. Megrendelések egyszerű levelező lapon vagy postautalványon közvetlenül Selmeczre intézendők. Ára az egyesület tagjai részére 3 frt 50 kr., mások részére 5 frt.

„**A tölgy és tenyésztése**“ czimű pályanyertes munkának eddig még el nem kelt példányai a szerzőnek, Fekete Lajos akadémiai tanárnak adattak át. Megrendelések egyszerű levelezőlapon, vagy postautalványon közvetlenül Selmeczre a szerzőhöz intézendők. Ára az egyesület tagjai részére 2 frt, nem tagok részére 3 frt.

**Ő felsége nagy fénynyomatu arczképe**, a mely az egyesület nagytermében levő eredeti olajfestmény után készült, megrendelhető az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál (Budapest, V., Alkotmány-utca 10.). Ára az egyesület tagjai részére csomagolással és postaköltséggel együtt 3 frt 50 kr., nem tagok részére 4 frt.